

"Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия

Форма "Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия собственности

,011110011

Регион Республика Карелия

Телефон (8142) 78-27-33, (8142) 78-36-29

ИНН 1001003207

ОГРН 1021000525358

ОКПО 12857800

OKATO 86401000000

Расшифровка ОКАТО Петрозаводск

Факс (8142) 78-36-29

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-4156/2011 от 07.06.2011

Суд	АС Республики Карелия
Истец	Администрация Петрозаводского городского округа
Ответчик	ГУП Республики Карелия "Издательство" "Периодика"

Государственные контракты

"Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия в ЕГРЮЛ были произведены 12.07.1991. Компания "Издательство "Периодика", Государственное унитарное предприятие Республики Карелия зарегистрирована по адресу 185910, г Петрозаводск, ул Германа Титова,3 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001003207, ОГРН 1021000525358, ОКПО 12857800.